
IGSU a desemnat câștigătorii
Concursului de creație al copiilor
„Prevenirea situațiilor de risc în
viziunea copiilor”, etapa națională

Ceremonia de premiere a avut loc astăzi, 20 februarie 2026, în cadrul Centrului
Republican de Instruire al IGSU din comuna Răzeni, raionul Ialoveni, în prezența
conducerii instituției și a invitaților oficiali. La eveniment au participat Șeful
Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, colonel Aurel Baciu, Secretarul de
stat al Ministerului Afacerilor Interne, Victor Grosu, domnul Sergiu Coceaș, consultant
principal al Direcției Management în Învățământ General din cadrul Ministerului
Educației și Cercetării, directorul Serviciului Național Unic pentru Apeluri de Urgență
112, domnul Anatolie Viniciuc, precum și reprezentanții Caritas Moldova.

În acest an, concursul s-a desfășurat în cadrul a 720 de instituții de învățământ din
toate raioanele Republicii Moldova, cu participarea a circa 1200 de copii. Lucrările au
fost selectate pe trei categorii de vârstă, după cum urmează:
• Categoria I – clasele I–IV;
• Categoria II – clasele V–IX;
• Categoria III – clasele X–XII.

În urma totalizării rezultatelor la etapa națională, au fost premiate 24 de desene, 10
machete și 6 aplicații. Câștigătorii au fost distinși cu diplome de onoare de gradul I, II
și III, precum și cu premii oferite pentru creativitate și originalitate.

Concursul a fost organizat în colaborare cu Ministerul Educației și Cercetării și
reprezintă o etapă importantă în promovarea culturii siguranței în rândul tinerei
generații, prin valorificarea creativității copiilor și consolidarea spiritului civic al
elevilor.

În discursul său, conducerea IGSU a subliniat importanța educației în domeniul
prevenirii situațiilor de urgență, menționând că organizarea concursului la nivel
național reprezintă un mesaj de siguranță transmis prin desenele realizate pe băncile
școlii.



Secretarul de stat Victor Grosu a exprimat apreciere pentru implicarea activă a copiilor
și creativitatea de care au dat dovadă, subliniind importanța educației preventive.

Reprezentanții IGSU au menționat că ediția din acest an a fost una deosebită datorită
numărului mare de participanți și calității lucrărilor. Astfel, procesul de selectare a
învingătorilor a fost o adevărată provocare.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență va continua activitățile dedicate
tinerei generații pentru promovarea și consolidarea culturii siguranței în întreaga
societate.

 

         

         


